
KORAKI PRVE PRIJAVE ZA VPIS NA ŠTUDIJ 

 

Odločili ste se, da boste študijsko pot nadaljevali na visokošolski ravni. Izbrali ste visokošolski zavod 
in študijski program (ali pa vsaj ožji izbor). V razpisu za vpis preverite pogoje za vpis ter koliko je 
razpisanih vpisnih mest. V času odprtega prijavnega roka morate na spletnem portalu eVŠ oddati 
prijavo za vpis. Nato boste s strani visokošolskega zavoda obveščeni, v kateri študijski program ste 
sprejeti ter kdaj poteka vpis. 

 
SPLETNI PORTAL eVŠ 
 
V Sloveniji vpis v dodiplomske in podiplomske študijske programe na vse visokošolske zavode 
(fakultete, visoke strokovne šole, akademije), tako javne kot zasebne, poteka elektronsko na spletnem 
portalu eVŠ - http://portal.evs.gov.si/prijava/. 
 
Pred začetkom izpolnjevanja prijave v razpisu za vpis preverite, ali izpolnjujete pogoje za vpis na želeni 
študijski program in katera merila se upošteva v primeru omejitve vpisa (to je, ko število prijav 
presega razpoložljiva vpisna mesta). 
 
Za izpolnjevanje prijave potrebujete elektronski naslov.  
 
Za pravilen začetek izpolnjevanja prijave morate vedeti ime razpisa za vpis, ki ga morate izbrati na 
prvem koraku prijave. 
  
 
INFORMACIJE O RAZPISANIH ŠTUDIJSKIH PROGRAMIH 
 
Razpoložljiva vpisna mesta so objavljena v razpisu za vpis, ki ga objavi univerza ali samostojni 
visokošolski zavod za svoje študijske programe. Običajno se objavljajo ločeni razpisi za dodiplomske in 
podiplomske študijske programe. 
  
 
PRIJAVNI ROKI 
 
Prijavni roki so določeni z razpisom za vpis in se med razpisi lahko razlikujejo.  
  
Znotraj prijavnega roka kandidat v eVŠ lahko izpolni prijavo. Zadnji dan prijavnega roka je datum do 
katerega mora kandidat prijavo oddati elektronsko na portalu eVŠ. 
 
V razpisu preverite tudi druge roke: 
• kdaj bodo potekali preizkusi posebnih nadarjenosti, sposobnosti in spretnosti, če jih študijski 

program zahteva med pogoji za vpis, 
• do kdaj je treba poslati priloge o dokazilih, če jih razpis za vpis zahteva. 
  
 
ODDAJA PRIJAVE ZA VPIS 
 
V okviru SI-PASS lahko uporabite več načinov avtentikacije in oddaje prijave za vpis. K prijavi lahko 
nadaljujete z eno od elektronskih identitet (kvalificirano potrdilo izdano v Sloveniji, AAI račun ali 
enkratno geslo smsPASS) ali pa z uporabniškim imenom in geslom. 
 

http://portal.evs.gov.si/prijava/


 
POVRATNA INFORMACIJA 
 
Po uspešno oddani prijavi kandidat dobi na svoj elektronski naslov obvestilo, da je bila prijava 
uspešno oddana. 
 


